S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

T dlll SLS dads g0 S 13] JFallg wlgh oo Lo - 180860
Jlaudl
¢ olsal Wbl oS laalolo oyl Lag « yal) badlo Bld €1 ) Sles curun Liadl 503 o 0¥ Koy o

dodall Gyl

£

Y

o lagal (3= 5T ol 4181383 — xllall lagu! Jac lageay cpallgll o el ¥
limg « dll o3l dzclacig oBles lagoaiy oS « lagsMo o d>Mog « lageuSs lagenu
o Ll ye die dlll Loy B5m il e (1631) pluca 38 £ diadl Jo Sl o
e hBl gladdl Sl 13]) 1 Y6 o alag ade I
(23 2o o 5l 4y 3

JB: 6 we 4 23 8335h QJI HE (102’32) saxf alayl 6959

e dll g)) - alag ade I Lo dl Jai3
ws-(éﬂﬂﬂég&hkﬂsﬁé%;@guﬁ@}@

. (1617) "galvl W“@guﬁl

Joas JB 1 EIB g A o3 AASLE e (3528) ssls ol govs

BTa ol e ) : plag e A Lo D
NEWERNE L PEWL IS

"3gls gj zeo” O Sl doog

Ll dasy 3L ol JB

7 rgall asy ydl dax e lagie Baally lag) lasiwdly (uallgl elel”
(3681 9) "3 oyl olid & game oo @l

D oagie ol g

smdii‘m&g@gmél\llaﬂ.oﬂ.\]g]l Oi&w(u%%@uuggi)"
" Yl Jae o 0¥ gl eles Jamd (S o ¥] dlac ghasil) 1B 1iglg £ auds
L (11-10/111) " oyl e yo3 golid ™ oo g0l

3/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/180860
https://m.islamqa.info/ar/answers/180860

L
Flagl JBg

02 155l (il slaall 5381 of @lug A Lleg dile alll Lol e el ”

S8 el (yomaind salll Lalg « aguallsl HLI o Bl g Ty (93550 sl

- (42/12) "yl Sl o9 gold” o el 7 asd md) o352 Al I

dll day LI sl s

oo et ol e oyt Jza auallgl (b ddlall JlacHl o pllall gl dloay Lo
oL e of9 ) JoBs S se dllg ¢ lageuSe lagann o A3l REEENS-23eY
ISl ool )+ alusg dile dlll Lo alll Jgusy JBg « 39/ @ncdl ( oes Lo Y]
(217 126 o) "Bladl KT o 5! 7 (4wsS op0 0405 olo « 1S oo Sl
¥ gl g e alld o 3]« duadl Jo50y Galdll pog 338l Olel o oIS 1iag
sy« Blallg 398l eyl Glewlily iy oW1 b adallg « alll Y] dalay
e dllly ol

dandl ode K elilod  elle 4y dlll 50 Lo abael yo 1igd Tyl cpubran eligS
S GTpEl cdacg b3 B el ol olg « duylsally danlyall plgay daghas
LAl el ) 835319 Lol b piull alae 4y dll elot 4z i

ol o padi b £ — dalus <ilS 13] = e Ul el o] eliadlg pany el of LS

les oo o3 €281 33ah el Lle it a5 Lt 1318 ¢ yulg cassS ya Al
i oyl e el ol 93 42l e g2l e d IS a8 ]

1 ol lag pois ¥ (3 Laguusdy dll o pllsl) @il lim dax oyog

LB agl 62 3333 o dll as e (22441) sasf plodl 633

o> 481l 533 4> Lo Al T30 35 ... ) ¢ sk

20335 1 4 Jshsd o LBl 2316 838 die B

5 Johad ¢ ib 3 U 4 [Joisd alb el s Joid €

2 BT il 4T3l alis Lo T [Johsd alb e

€135 o 326 I8 315 EllT &5gals y> 154

Shaid . 5315 IS £135 ¢y 2541 20l ai3lay

26 4wl e p2635 « dlagy Allg gsnz Ul

Jaf lagf 4383 ¥ s 5115 a5 B3l

3/2



\Z;}\//‘ )

&8T5 35T, JIEs € 038 1w g1 Tohd BA

. (2829) "doeall® 5 S 03839 (T3l

g g oLl ola dake) Ui (Lol Jal lag poiy ¥) 1 dsdg

3ol mallg  Baniiall glgll sy (Loall ol lagd 3383 ) © L8

*lagrad saasd Loall Jo¥ Koy

s2allg ¢ Jogamall il daio e lgod po gloll spnicy elall Jol jas ghesg
12038 o) lagiad Lowll ol Loyt

. (3/3042) " Syl pesall ylysl o L3N ol sl

. (14035) @8y JI3udl Gl 835319 Lol 8 Tyl badls Lilie @8 y0a) gy
(763) @By Jldl Wlga 8331 30l gLy
alef dllg

3/3


https://m.islamqa.info/ar/answers/14035

